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Syndicat Intercomrunal d'alimentation
en eau potable de ROUILLY « SACEY « MESNILe
SERVICE DU GENIE RURAL SELLIERES

POMPRGE SUR LE PUITS EXECUTE A
}oo”-mmwmnm

lundi 19 octebre 1970 + mise eau de Javel pour stérilisation - 1/4 de litve
4 18°

Mardi 20 octobre 1970 ¢

- Puits ¢ profondeur t 15,85 m par rappert au-dessus de la dalle de
——— cOUVErture

et 15,35 m eaviron par rapport au The-
"
- diamdtre
intépdewr s 1,50 m
- crépine de la pompe: 13,55 m
- niveau statique 3 6,13 m ¢ 0,21 = 6,34 m par rapport dessus dalle-
- Comptewur § 29 %4 nj

- départ du pompage 10 heuwres, descente 3

A Ac
A 0' « niveau 6,13 m
" 1 - " 6,65 m 0,52 0,52
" 2V - " 7,08 m 0,43 0,95
S I 7,45 m 0,37 1,32
" 4. 7,80 m 0,35 1,67
" gt . W By24 m 0,44 2,
"GV 8,60 m 0,36 2,47
I T 9,02 m 0,42 2,89
e " 9,43 m 0,41 3,30
" P - » 9,862 m 0,39 3,69
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désamorgage : on arrive
au niveau de la crépine

de la pompew
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fTha4 A 6o - 9,03 Oy 4,52

" 1 n 0% " £,75 0,28 4,80

Y 1 h . €,43 0,32 f2

" 1R 1% " £,19 0,24 5436

venue d'eaun unique &
o 7,90 m

12h " 1h 200 " 7+94 0,25 3,61

* th 2% ® 7,68 0,26 5,87

" 1h 3 » 7450 0,18 6,08

" 1k 3% " 7+30 0,20 6,25
14 h 20¢ " 3k 400 " 6,23 1,07 7e32
14 h 22¢ Compteur l 31 001 m3
14 h 25°* Mige en route de la pompe avec vanne feymée partiellement=
14 h 3%6* Plan d'ean & - 7,00 m
14 h 44° " v o - 7445 m
14 h 48¢ " . . 7,63 m
14 h 55¢ . e . 7,69 m
15 h O2* " "o - 772 m
15 h 15 - - - 7476 m .
15 h 50* °  Débit s 2201 en 1%23" = 5,54 nVh
15 55¢ | 8,33 m = fermeture vanne pour réduire débite
16 b 00* Débit 5 2201 en 6'08" = 2,15 ny/h
1$n2s'  Mandeaud = 7,90 m
16 h 30Y " il - 7,82 m
16 h 35¢ . » .. - T.ﬂl-mmmmamudmﬁ
16 h 43¢ Plan d'eau & = 8,32 m
16 h 55¢ " " . - $e32 m
17 h 04¢ " " . - 10,00 m
17 h 15° “ wow - 10,65 m
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17 n 20° Plan d'eau & - 11,05 m « débit 220 1 on
17k X " - - - 11,84 m
17 h 35 " o - 12,18 m
17 h 40° " " ow - 12,47 m
17 h 45° " . - 12,63 m
17 b 50° » w - - 13,08 m
17 b 5° » " "’ - | 13,12 m ~ fermeture vanne pour réduire le débite
17 h 35¢ " mom - 13,16 m |
16 h 00* - .- - 12,99 n
16 h 140 » S - . - débit 220 1 en 3'et 25" = 3,86 mi/h
18 b 15¢ L - 12,7%6m
1€ h 20° ®: .. .88 - 12,66 m
A8 h 235° . .« - - 12,50 m
18 h 30 .2." w - 12,45 m
18 h 5* Arr@t de la pompe - étant donné le Paible débit, il a été décidé de ne pas
continuer pendant la nulte
lercredi 21 octobre 1970
5 h 45 Migse en route de la pompe en vue du prélévemente
MMh Le test A eau de Javel est positif - donc impossibilité d'effectuer un préléd-

vement pouwr analyse bactériolegique - il est décidé d%arrfter la pompe et
d%affectuer le prélévement l 1'intérieur du puits & la venue d%eau repérée

A 7,90 m=
10 h 15° Le test eau de Jml sur 1%eau prélevée A la cote = 7,90 est tré: légérenent
‘ positif-
10 h 40° Test eau de Javel un peu moins positif qu*d 10 h 15, Dans b doute, u: prélde

vement est tout de m@me effectué en wue de 1%analyse bactérioclogique, mais
il est fort probable que celle~ci ne sera pas caractéristique-

Température de 1%cau s 10%°6 - § PH = 7,3-

11 h 00° Viveau du plan deau 9,84 = Mise en route de la pompe-

11 h 03" | | - d6bit 220 1 en 110" = 11,31 mh
11 h 0%' Plan d'eam & o 10,43 n

11 h 10° " . » - 10,70 m
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/6: 1M°* - fermeture vanne pour réduire le débite

1 h 13 - débit 220 L en 3'34" = 3,70 m3/h

11 h 18* Plan d%eau A - 10459 m

"M h 29 - . ® - 10,50 m

11 h 25° - débit 220 1 en 3'35" = 3,68 m¥/h

11 h 30° Plan d'eau A - 10,32 m

1M1 - Ouverture vame pour augmenter le débite
11 b 35 - débit 220 1 en 3"18" = 4 n3h

11 h 37*  Plan d%eaun & - 10,23 m

11 h 38¢ - Quverture vanne pour augmenter le débite
11 h 40° Plan d%eau & | - 10,20 m

11 h 44° | - DEbIE 220 1 en 2955" = 4,53 a3/

1M h 45° Plan d%eau & P 10,12 m = Ouverture vanne powr augmenter le débite
11 h 47° | - Dbt 220 1 en 2%25" = 5,46 m3/h

11 h 50 Plan d%eau & - 10,15 =

12 b 00" " - » - 10,15 m

Compteur 3 31 028,75 m3 .
15k 07* Flan d'ean 2 - 10,13 m

95 n 22* = Ll - 10,14 m - Viveau d*ean stabilisé entre 11 h 45" et
; 15 h 22*

- Ouverture vamne pour chercher une stabie

lisation A une profondewr plus impertante

.15 h .24’ ‘ - Débit 220 1 en 1%43" = 7,69 m¥/h
15 h 277 Plan d%eau & - | 10,40 m |
15 h 28° - Topmeture vanue pour réduire le débite
15 h 42° Plan d%eau A - 10,40 m |
15 h 46° - Débit 220 1 en 232" W 5,21 mith
15 h 51° Plan d%eau A - 10,35 m
16 h 10° » il - 10,37 m
17 h 2%° . L - 10,12 m
17 h 30* - DEbit 220 1 en 20427 -» 4,89 m3/h
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Compteur 1 31 029,76 m3

' ﬁfu_;»;s' lan dfeau & ;- 10,08 2 - Ouverture vanné pour augmenter le débite
'7" &40'- " ol - © 13,55 m = Niveau de la crépine -
¥ - Fermeture vamne pour réduire le débit-
47 h 48 plan d%eau & - 13,41 m
b Aked o0 - 138 B ¢ tabirisation
17 h 53¢ . " - 13,42 m
" 48 h 00° " wom - 13,44 m
18 n 02! - Déblt 2201 en 1'37" = 6,77 ndh
. 18 h 05° Arr€t de la pampe
 Bliiate. 4n 2kan 4'oim
48 h 03 Flan d%eau A - 13,47 m
: 18 h gt » ol - 13,24 m
16 h 15 " . o - 12,72 &
48 b 290 " " - 12,41 m
18 b 25* “ . - 12,12 m
18 b 30° oo - 1M,85m
48 h 36 w oowow - 11,45 m
Obaeyvation ¢ les lectures au comptour ne gont pas valebdles - le débit eet trop faible pour
qu'il puigse Pfonctionner convenablemente
Conclusion ¢ C stabilisations du plan d%eaw ont fté obterues dans la Sournte du mercredi

- 1'un entre 11 k 40° et 15 h 24*

- débit 5,46 m3/h pour un plan d'esu 3 10,15 en-dessous du niveau de la
dalle de couverture du puits
-~ 1faytre entre

17 b 48% et 18 & 05°
pour us Flan d%sau 4 13,44 ensdessous du niveau de la
dalle

- afbit 6,77 =Y/h avec toutefole une ligdre terdance 2 la baissew

En définitive, cet ouvrage o um débit moven Jde 1l'opdre de + & m:yh
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« la verve d'eau principale ge trouve 3 la cote - 7,9b m - son débit et de
1.“';/:. 5 mi/h - Les arrivées par le fond gont trés minimes de “1'opdre
de 1 m

= I1 serait peutftre possible d'améliorer le débit de cet ouvrage en per=
forant la parei du puits en une dizaine d%endpoits entre & m et le fond

- Selon la pluviomitrie de 1'année 1970, on peut compter que le dAbit
minimum, minimorum représente 60 ¥ du débit moyen actuel

Soit 3 6 x 0,6 » 3,6 n3/h
EnRésuné :  compte temu |
~ du faible débit 3,6 A 6 m¥/h
- des difficultés d'aménagement de 1'ouvrage gqui e trouwe en sone inondable g
= remblais & exécuter pour mise hors d'eau Eim uinimn 1,50 m

= les venues d%eau étant superficielles, ceci pose le problime
de la stéfilisation en période d*inondatione

« de 1%cbligation d'alimenter les pompes fwentuelles par une dérivation
moyenne tension assez longue, »our pomper pendant 20 heures consécutives
& un tarif avantageux,

On peut dire que lee frais d'investissement seront hors de proportion
avec la quantité dveau prélevée ot qu'il vaut mieux pour 1%instant
abandenner cet ouvrage ¢t tenter une recherche d%eau par forage de petit
diamdtre & faible profondeur, 20 m maximum le long du chemin 3 gauche
entre le forage actuellement en service et le bours de ROUILLY-SACEY
suivant un emplacement exact & déterminer par le glologue, dans une zone
non isondable, '

En cas d%4chec, il serait possible 3 12 rignewr d'erwisager 1%alimentation
et 1'aménagement du puits qui a fait 1l'objet du présent pompage,

L¥Ingfnicur Divisionnaire des
Travaux Ruraux,





